

Polska-Warszawa: Wzbudniki

2023/S 056-164368

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, [2023/S 032-094000](#))

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Sieć Badawcza Łukasiewicz - Przemysłowy Instytut Motoryzacji

Krajowy numer identyfikacyjny: REGON 000036044

Adres pocztowy: Jagiellońska 55

Miejscowość: Warszawa

Kod NUTS: PL911 Miasto Warszawa

Kod pocztowy: 03-301

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Piotr Kmieć

E-mail: piotr.kmiec@pimot.lukasiewicz.gov.pl

Tel.: +48 887-878-791

Adresy internetowe:

Główny adres: <https://pimot.lukasiewicz.gov.pl/>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa stanowiska do badań odporności na drgania i udary mechaniczne wraz z systemem zabezpieczającym otoczenie laboratoryjne.

Numer referencyjny: ZP/2/2023

II.1.2) Główny kod CPV

31157000 Wzbudniki

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa jednego, fabrycznie nowego stanowiska do badań odporności na drgania i udary mechaniczne wraz z systemem zabezpieczającym otoczenie laboratoryjne oraz przeprowadzenie montażu, uruchomienia i instruktażu z obsługi dla pracowników Zamawiającego

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

15/03/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 032-094000](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.7) Warunki otwarcia ofert)

Zamiast:

Data: 20/03/2023

Czas lokalny: 10:05

Powinno być:

Data: 03/04/2023

Czas lokalny: 10:05

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data (IV.2.6) Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą)

Zamiast:

Data: 16/06/2023

Powinno być:

Data: 30/06/2023

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Data i czas lokalny (IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału)

Zamiast:

Data: 20/03/2023

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 03/04/2023

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: liczba dni: (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

365

Powinno być:

Numer sekcji: II.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: liczba miesięcy: (II.2.7) Okres obowiązywania zamówienia, umowy ramowej lub dynamicznego systemu zakupów)

Zamiast:

Powinno być:

20

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Tel. (Osoba do kontaktów 1, Nazwa i adres 1)

Zamiast:

+48 887-878-791

Powinno być:

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: E-mail (Osoba do kontaktów 1, Nazwa i adres 1)

Zamiast:

piotr.kmiec@pimot.lukasiewicz.gov.pl

Powinno być:

emil.wiszniewski@pimot.lukasiewicz.gov.pl

Numer sekcji: I.1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Osoba do kontaktów (Osoba do kontaktów 1, Nazwa i adres 1)

Zamiast:

Piotr Kmiec

Powinno być:

Emil Wiszniewski

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**